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Lezione 24

Successioni e serie di numeri complessi

DEF,4’ Tl Zpophael
- bo B

T
Jz.((’ ) Iz.{ 0)

be

E (170 DEEINIAMO ©
-
IZ(P)f{E:M\o;é(L'“Z-?.,lq'} S S {
0 :‘ s ] ’
8- @&, U-o*f’ ko

E
Jzo((’)f{?mﬂ»aed [#-- 6o <P b, | <p |

Chinnereng | (r) INTORNO SPERICO D1 Z, O RAGGw | (70Nk COLORMA IN ROS IN FIGURA)

E 3, (P) INTorno quaveato | 2, o1 aweiezzs p (2owr  CooraTa 1 VERVE INEICURA)

91 TROVA (HE
570( 'fﬁ) < Igo((’)c jiu ((’)
PER OGN (7)0 EPER OCM 7 e @ )

[N PARTICOURRE | FI58AT0 2, € (I’l S1NOTI (hE

COMV"QW SI PRENDA UN SU0 |NTORNS p1 YN DB

I),t(’

059-4 CON SEMPLICI CAlCoLI (VEDIHGI/RA) (Y. R
[}

- Qo 44l 8,
ao-() 0o _E. o ,‘% f

Ve

DVE TiPi, E SEMPRE PoS5180E TROVARE UN |NTORNO DEL[’ALIRO TIP? IN ES50 (ONTENVIS.

VEDREMO (HE  GRAME A qUESTo, LA Torwogia Sv (U DACSTI INDOTTA ELM STESSA.



095 2] YNK VOLTA STABIITO €] Somo GLI INTORNI D1 g PUNTO  SjAMO [N

GRADO DI DEEINIRE | CONCETTI DI INTERNO ESTERNG FROMTERA, ECC. ESATIAMENTE
COME S/ ERM G'A FATTO v [R . AD ESEreio - DAt AcC e ze(, ore
CHE 2 E  INTERND AD /A SIGNIFICA DIRE (CHE ESITTE 70 TME CHE
I%(P)CA . LASCIAno ALLo STVDENTE 12 Comr 10 D) DEFINIRE |L RESTD
DEI CONCETTI. S1 NoTi Che  GRm2iE Mz'ossd, vsane [ (P) 0 J,(p)

PORT A SEMPRE ALLl sTESS) RISV LA

DEF.2 DATA Una sveeessione (2,) A Vatost v € E pATo el

DIREMO CHE 'va— ?,,"—'“?"(9 EqQUIVALENTERENTE ChE 7 —7
h29®

PER iz L SE SVCCELE CHE.

V€7o, DEFINITIVAMENTE N | 5% BA [?h—?l < €.

PROPOSIZIONE 4] pasy La svecessione (2,) = (oarhs) A vatgey

N

IN € Epato Z=0+bi c (L’/ £ EQUIVALENTE AFFERMARE CHE

) 2l3 rte bods
(2) (lhe;a,’ E ‘9,,—”5 PER N+ |

Dino] passa 0sstrvaRE cuE:

(") &> Y120 DEFINITIVAHENTE IN b ?héI?(i)




E C(HE:

(2) [::7 Viyo/ DEFIN)TIVAREMTE [N h, Z..G J% (2)

QUINDI LA LORe EQVIVALENFA E CONSE GUENZA [MHEDI ATA Pﬂl’.

06%.%

LA [Pnomuzloufﬂ PERMETTE DI DIMOSTRARE "QuASI 4AaTIS" PER

PER LE SUCCESSIONI A& VALORI N C LA HageIvR PrRTE bE) TEOREMI L1h

DINOSTRAT!I PER LE SUCCESSION! IN IR, LA VERIFICA VIENE LASCIATA ALLp FTUDEMTE.

aut (i

TEO.4

LIMITIAMY , COME ESEMPID, A DIMOSIRARE 1L SECUVENTE:

DATE [E sveeessiont (2,)=(o,+b,+) E (5»):(“».7'(”»-‘),

A VALpRI [N (If/ TMI CHE 2 5 2-q4bs € C E Sw Seotpi el

Allerr  2,.5 5 2.5
DIMO|  grazie MLA [PROPOSIZIONEA) pp 7,27 E S,=5 SECUE CKE:
/
(‘) a’w_?(x’} bh—vb’ dh—DO() P"’,(s .

Mrx KLLOR Kk, YCcont:

2, 9,= (‘2»‘* b, 4 )'(”(».* (3,,-%) = (0:,, 0(”*[9.,(3,,) 7‘("‘»{3,,”"»\[%) "/

E INOLTRE | GramiE A (")lSl 7

@,d,-bp—> aa-bp E G ot o by > 0t

PoSS1An0 D) NUQUS INVOCARE LA |PROPOSI Zigng (| £ OTTEMERE CHE:

2,5, —> (ad-bp)t(aprab)s = 2-5.



055‘! TALvoLTK, SE SI PEVE MOSTRARE CHE Z, .7? E ?-‘FUI PUO SUCCEDERE

CHE 1L Mooo Pl CoHopo DI FARLO $1A VERIFICARE SEPARATAMENTE CHE:
QIERERE 1
(2) ong (%) — org (2)

IL FATTO CHE DA (1) &(7) SEGUA CHE 7, %, g

VERIFICA FACILHENTE o jTRANPO CHE  CoMVNQUE

S| PRENDA UN INTORNO SFERICO DI 7 DI RAGCIO £

(C"’f IL CERCHIO ROSA IN FIGURA) F SEMPRE

Possipile Trovars ol & >0 Tau che,

~
A

DETH 7= (2| & §= o1y (%)) LU insiene

\X/g("‘,[‘)fgz:r(w,w,,) et 7Pl < ¢ w'm“} | CHE I FiCoRA £

Azzun&o/ E TUIT0 CONTENVTV IN I.i(z). INFATH  SE SI PRENDE 5“2-

2
E o=-t, 51 oTTIENE:
¢

Iz_“{,:l (}(mDpcu@) -ﬁ(c‘nb’f«:ww:

|\

](‘v-F)(m&mw) *’f((mw-m&),a(“e-ﬁa))]s

AN\

[P-F 1| e (#}rimt | +'[7{|cm 0~cnﬂ,l-0-«:~@) <

< _€z_ 1 F-(IO-Elfle-N) &+ %4?-(

ESENPlo 1] MosTRrRE (HE QM <11 &+Lm’) emb;

h) 4 e



h 2]
.’:(44'%) . (1+ b&>
hto

0SSERV|Aho PERG ( VED FIGURA) CHE.

v "
bs \") . v | "o f [l . e )_ bt )5‘
Fn‘ (4-, "’ﬂ-) )— A '] ~ i (::5‘ =

6= “"3’((“%‘:&)“ =h v7{41_‘ai. ): neonche 2o = b

hie wte
DI CONSEGUENZA

@f"b"’y\‘_" 7 Con |Z|=1 E 0}\}(?):]9

v 1o

- ib
Ciog 2-€ , QUINDI LA [2) DIVENTA:

2 hﬂ.)’
14 -—L——-._
(h-tl-)j

AN L) W [ 0.4‘4:
(11 -(Lf—l-::-) :-~=(1"%) o(.n b ) —)e.'.e z €

] h+ o

L
2(nea)

—>(e*)*1



